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Planety – řešení 

Pracovní list 2 – za každou správnou odpověď 0,5 bodu, za správné 

zakroužkování planet 1 bod (celkem 17 bodů) 

 

Úkol 1  Úkol 2   Úkol 3  Úkol 4 

 

Merkur  Merkur   Jupiter  1) Ano 

Venuše  Venuše   Venuše  2) Ano 

Země   Země    Mars   3) Ano 

Mars   Mars    Saturn   4) Ne 

Jupiter  Jupiter   Merkur  5) Ano 

Saturn   Saturn    Neptun  6) Ne 

Uran   Uran    Země   7) Ano 

Neptun  Neptun   Uran   8) Ano 

 

(4 body)  (4 body – názvy planet) (4 body)  (4 body) 

(1 bod – zakroužkování)  

 

 

Pracovní list 3 – za každou správnou odpověď 1 bod (celkem 16 bodů) 

 

 

Sebehodnocení (celkem 5 bodů) 

 

Úkoly 2, 3 – za každou reálnou odpověď 1 bod 

Úkoly 4, 5, 6 – za každou reálnou odpověď 1 bod 


